



VOLLEY
WEST-VLAANDEREN

Werking seizoen:

23-24

Datum:

18/02/2024

Vergadering JEUGDCOMMISSIE West-Vlaanderen

Aanwezig:

Eddy Vancauwenberghe, Henk Lagae, Patricia Joosten, Daisy Bril, Els Van de Vyvere, Pascale Marichal, Greet Cardoen, Hans Verkest

Verontschuldigd:

VERSLAG OVERLEG PEEPLE 17.00U

Aanwezig: Patricia, Daisy, Els en Eddy

1/ secundair mailadres ingeven als er reeds een primair mailadres aangemaakt is, CC aanklikken en evt mama/papa/ouders/andere aanklikken

2/ Wat als ouders zich per ongeluk uitschrijven?

Met de functie 'instellingen' - 'Tags' kan je dit ongedaan maken.

Probleem: slechts twee personen hebben de nodige rechten (ADMIN).

Peter (VZ Volley West-Vlaanderen) en Patricia (lid Jeugdcommissie)

3/ Wat als ouders blijven volhouden dat ze mails niet ontvangen?

- ofwel via Peeples in de spam beland
- ofwel hebben ze de uitnodiging bij het aanmaken van de account niet aanvaard > dan kun je een reminder sturen.

4/ postvakken aanmaken (correcte benaming)

dan de mailgroepen (toegang en ontvangers) eraan hangen.

Mails STUREN VANUIT het juiste postvak bijv. trainers, IPJOT,

5/ mails sturen via Peeples

Om de mails naar grote groepen sturen die nog geen account hebben > eerst vanuit Peeples naar je eigen mailbox, dan adressen in BCC plaatsen

⇒ TO DO PATRICIA:

doelgroepen: jongens en meisjes 2011 - 2012 - 2013

sturen moet kunnen vanuit postvakken: trainers / kerngroep / zomerstage / IPJOT / regiotraining

VERSLAG SELECTIE 18.00U

- **Evaluatie selectiewerking (administratief/sportief) + Trainers selectie**

Admin is alles goed verlopen. Peeple wordt aangepast.

Sportief: aangezien Henk stopt, hebben we nood aan hoofdtrainers.

Irene Chanterie heeft definitief toegezegd, als trainer bij de jongens

Hanne Baeckelandt heeft toegezegd om te assisteren.

Donovan Devriese (topsportschool, technisch zeer onderlegd, ...) zeker goed als trainer ⇒ **Eddy spreekt hem aan**

Boris Vandaele zou als assistent goed kunnen fungeren
⇒ **Eddy spreekt hem aan.**

Eventueel Johan Dekeyzer aanspreken om in noodgevallen in te springen. Johan kan heel goed en snel speelsters inschatten. Zou zeer interessant zijn als observator bij de regiotrainingen.

⇒ **Eddy spreekt hem aan.**

Frequentie: 8/9 trainingen minimum per seizoen + IPJOT + zomerstage

Henk stelde twee sjablonen op om tijdens de trainingen te gebruiken.

Aantal per groep:

Het niveauverschil bij de jongens is zeer groot. Sommigen staan al heel ver terwijl anderen ongeveer van nul moeten beginnen. Vandaar dat het zeer moeilijk is om samen te trainen en iedereen de juiste triggers aan te bieden. Om goed te zijn moeten er 2 aparte trainingen gegeven worden.

Andere optie: minder meisjes selecteren en de jongens en de meisjes in de jonge groep samen laten trainen. Daarna opsplitsen.

Communiceren: De data van de trainingen staan reeds op de website van Volley West-Vlaanderen.

⇒ **TO DO**: voor de eerstvolgende lichting een tijdlijn met geboortjaar en hun traject toevoegen.

- **Evaluatie IPJOT**

Opmerking vanuit de vergadering van de JC Volley Vlaanderen:
Alle trommels zullen geweerd worden omdat het gaat om een opleidingstornooi.
Niet alle leden van de JC Volley West-Vlaanderen vinden dat een goed idee!

Het wedstrijdschema was OK maar wel druk (weinig tijd om te eten).

De vegetariërs vielen uit de boot.

Op de vergadering van de JC Volley Vlaanderen waren er twijfels over de reglementering van de rusttijden voor de buschauffeur.

⇒ **TO DO**: Patricia vraagt het reglement op.

Het volgende IPJOT op 04/05/2024 vindt plaats in Stekene. ~~04/05/2024~~.

Er zijn vijf coaches nodig (backup voor Henk)

⇒ **TO DO**: Patricia bestelt de bus

⇒ **TO DO**: Eddy spreekt een aantal mogelijke coaches aan (Jordy, Helena, Irene, ...)

- **IPJOT 11/11/2024 = W. VI. organiseert dat in Vilvoorde.**

⇒ **TO DO**: Eddy informeert bij Luc Van Renterghem of er een draaiboek bestaat.
Patricia en Hans willen zeker bijspringen.

⇒ **TO DO**: Allen = draaiboek organisatie IPJOT W. VI. opzoeken

- **Evaluatie organisatie VJCL**

Een ploeg gaf forfait en de verantwoordelijke voor de organisatie en de toernooiverantwoordelijke werden niet verwittigd.

⇒ **TO DO**: Eddy meldt dit aan Danny Lyssens

Jammer dat de documenten en het overzicht van de verschillende toernooien niet meer op de website van Volley Vlaanderen staan

Het is beter dat de toernooiverantwoordelijke voor de wedstrijdbladen zorgt en niet de organiserende club. Dit zou in het reglement moeten aangepast worden.

⇒ **TO DO**: Eddy meldt dit aan Danny Lyssens

Komende organisaties + verantwoordelijke:

02/04 Moorslede = Patricia
02/04 Vlamertinge = Daisy
04/04 VKT Torhout = Pascale
05/04 Rembert = Pascale
09/04 Tielt = Patricia
10/04 Bevo = Els

- **Evaluatie S2V-tornooien en -clinics**

In Wevelgem zal vanaf volgend seizoen wellicht een tweede zaal nodig zijn voor het S2V.

⇒ **TO DO:** Els vraagt dit na aan Jelle Meulenyzer van Wevelgem en bekijkt dit

Trainers/begeleiders kennen niet altijd de speelwijze van het niveau waarin hun kinderen spelen.

- **Aanwezigheden leden JC op de eindrondes:**

30/03/24 jeugdbeker + 27/28 april 2024 + 01/05 2024 2.B eindrondes + 11/05 Vlaamse eindrondes, maar in welke club?

⇒ **TO DO:** Eddy checkt de data en stuurt een mail waar iemand verwacht wordt.

- **Punten JC voor Algemene Vergadering Volley West-Vlaanderen**

Volleytours > de reglementering is niet gekend bij een aantal clubs/trainers OF er wordt geen rekening mee gehouden.

De filmpjes op Volley W. Vl. zijn juist.

Aan de coachen adviseren:

- om het reglement bij te hebben om de discussies te beperken. Als ze afwijken verliezen ze de set.

- om de Wist je dat... naast zich te leggen tijdens de matches.

⇒ **TO DO:** Els maakt een overzicht van de punten waarover vaak discussie is.

- **Voorstel organisatie bijscholing**

De JC wil net zoals in het verleden een bijscholing organiseren.

Set up bij de jeugd = lijkt een interessante vorming. Kunnen wij dat organiseren + hebben wij dan ook recht op een tussenkomst? Ideaal zou zijn dat je daardoor gratis je coachlicentie C kunt behalen. Wanneer te plannen ivm het halen van de coachlicentie?

⇒ **TO DO:** Eddy vraagt bij Kristof De Loose na.

Jeugdsportfonds: De clinics tot april tellen voor het huidige seizoen. Een vermoeden dat de clinics van mei en juni niet meer mee tellen. Of hoe wordt dit bekeken? Dit is belangrijk bij wijzigingen in het trainerskorps.

⇒ **TO DO:** Eddy vraagt dit na.

- **Datum eindseizoen** bijeenkomst

⇒ **TO DO:** Patricia maakt een doodle vr / zat / zon mid in juni 2024

- **Communicaties:**

- Verliezend bekerfinalist of tweede uit de competitie (vraag van Peter Debruyne R. Torhout)

Antwoord seizoen 24-25: verliezend bekerfinalist

- Gebruik sporthal Ardoorie door Volley Plus Julien VdV

Wat de selectie NIET nodig heeft (dus voorrang), daar kan Julien in.

⇒ **TO DO:** Eddy maakt dit antwoord over aan de sportdienst van Ardoorie

- Regel U13 spelers niet in promo (vraag van Dieter Christiaens VC W. P. Ruiselede)

Doel = ter bescherming van het kind in ontwikkeling

Dat laat niet na dat een training kan. Deel uitmaken van een team is ook belangrijk 'sociaal'.

Zou opgenomen zijn in het jeugdreglement en niet in het reglement senioren. Het zou in beide reglementen moet opgenomen worden. Je kunt die te jonge speelsters opladen op de tablet. Dat zou niet mogen.

⇒ **TO DO:** Eddy vraagt na.

- Vraag voor aankoop van een oud truitje (Vraag van Mieke Herman)

De truitjes worden nog gebruikt.

⇒ **TO DO:** Eddy brengt Mieke op de hoogte.

- **Varia**

Kernspelers: (je moet er 8 hebben) kunnen niet meer vloten bij de spelerslijsten in de diverse bekercompetities. Je moet hen dan telkens helemaal her-ingeven.

Volley Vlaanderen is van dit probleem reeds op de hoogte.

Voltis testen: volgens Nyk hebben alle ouders de mail gehad.

Selectie 2012: nog een aantal te selecteren in maart 2024.

Zomerstage: 15/08, 16/08, 17/08 en 18/08. De deelnemers worden geselecteerd na de laatste training. Wie zal training geven? Halve dagen en/of volledige dagen.

⇒ **TO DO:** Eddy stelt de trainerslijst samen